

百余中外记者受邀抵朝采访

韩媒:朝鲜或于15日进行第6次核试验

本报讯 据《环球时报》报道,中国国航CA121航班于4月12日由北京起飞,傍晚5点半左右到达平壤。这趟航班大约有120个座位,几乎坐满,基本都是西方面孔,能听到英语、西语、日语多种语言交谈,大部分乘客都是记者。

据朝方人员介绍,这趟航班上的大部分乘客来自美联社、BBC、福克斯新闻等新闻媒体。据了解,这次朝鲜总共邀请了约40家媒体的130名记者前往平壤采访,2/3的媒体记者于12日到达。

据路透社12日报道称,在朝鲜的外国记者被告知要为13日(周四)的“重大事件”做好准备,不过报道称,“没有迹象表明其直接关系到该国核武器项目所引发的地区紧张局势”。

此前,美国情报人士对媒体称,“虽不排除朝鲜趁外媒体记者在平壤逗留期间举行核试验的可能性,但朝鲜更有可能选择试射导弹或者在阅兵式上展示新型导弹”。此外,朝鲜还邀请了一些外媒体记者稍后到访平壤,宣传朝鲜人民建军节(4月25日)的相关活动。

美国CNBC网站12日称,朝鲜通常用发射导弹或者进行核试验的方式庆祝纪念日。但周二召开的最高人民会议没有提及核武计划,也没有宣布遭到美



4月12日,百余中外记者受朝鲜政府邀请,从北京出发前往平壤参加其“太阳节”采访。(图片来源:环球网)

国威胁。

报道称,未看到韩国媒体有发自平壤或朝鲜的报道。自李明博时代起,朝鲜这类活动就再没邀请过韩国记者。这次似乎也不例外。

另据韩联社4月13日报道,美国专门对朝网站“38 North”表示,对拍摄的丰溪里核试验场卫星照片分析后发现,朝鲜核试验场已经“准备就绪”。

“38 North”称,朝鲜在核试验场北部坑道入口处的活动持续,观测到主支援本部新动向,指挥控制所周围有人员活动。

卫星照片显示,北部坑道入口旁有小型车辆和拖车,过去10天排水作业趋缓,去往南部坑道的路上也有小型拖车。同时还观测到,在主支援本部,11台被防水布覆盖的载有装备的输送台有人员活动迹象,在西部入口等其他设施处,无特别动向,在指挥控制所和哨所等地区,捕捉到了人员活动迹象。

报道认为,基于上述原因判断,朝鲜第6次核试验已经临近。有预测认为,朝鲜将在前最高领导人金正日诞辰(4月15日)时进行核试验。(王晨)

中国海关暂停自朝进口煤炭

据新华社北京4月13日电(记者林晖)海关总署新闻发言人黄颂平13日在国新办新闻发布会上介绍,中国海关自2月19日起对所有朝鲜原产煤炭均未予办理进口手续。

黄颂平说,为执行联合国安理会对朝鲜制裁的第2321号决议,2017年2月18日,商务部会同海关总署发布公告,自2月19日起实施年度暂停自朝鲜进口煤炭措施。“自公告实施之日起,中国海关对所有朝鲜原产煤炭均未予办理进口手续。中国海关严格按照联合国安理会决议和国家有关法律法规执行有关对朝鲜禁运措施”。

黄颂平介绍,一季度中国自朝鲜进口煤炭267.8万吨,比去年同期减少了51.6%,全部为公告实施之前进口。

此外,一季度中朝贸易进出口值为84亿元人民币,增长37.4%。其中,出口496亿元,增长54.5%;进口344亿元,增长18.4%;贸易顺差152亿元,扩大3.9倍。

菲总统改口 不去中业岛升旗

本报讯 菲律宾总统杜特尔特曾放言要“出兵南海”“登中业岛升旗”,引发争议。4月13日,他又突然改口,称此前言论是出于“地缘政治局势平衡”的考虑,甚至表示条件合适,可以将岛“卖给”中国。

正在沙特阿拉伯访问的杜特尔特13日对大约2000名旅沙菲侨说:“因为我们与中国的友谊,因为我们珍视这项友谊,我将不去那里升菲律宾国旗。”

据媒体此前报道,杜特尔特6日访问巴拉望岛普林塞萨港的军营时称,已下令菲武装部队占领“所有属于菲律宾的南海岛礁”,并计划在独立日(6月12日)登中业岛,并在那里升国旗。当时,杜特尔特这番言论让许多人感到困惑,也有不少媒体认为,这将激怒中国。

在访问沙特前,杜特尔特10日在机场也曾纠正此前的“出兵南海”言论。他对媒体表示,下令菲律宾军方占领菲声索的南海岛礁,主要原因是该地区“地缘政治问题正在变得紧迫”。

杜特尔特说:“中国可以放心。菲中是朋友,我们只是试着保持地缘政治局势的平衡。”他同时向中国保证,不会在这个地区部署“攻击性武器”,也不会侵占新岛礁。

他称,如果未来菲律宾变得非常富有,战争景象消失,菲律宾没有任何危险时,他会考虑把菲律宾在南海的岛屿“卖给”中国。(观察)

澳巨蟒身染毒瘾 经戒毒治疗获新生

本报讯 近日,澳大利亚的一条不幸沾染上毒瘾的丛林巨蟒在经过7个月的戒毒治疗之后,终于摆脱毒品,重获新生。

据悉,澳大利亚警方在对一间冰毒实验室展开缉毒行动时,发现了这条巨蟒。它通过皮肤吸收了毒品散发出来的烟雾和冰毒微粒,而这些有害物质则使它的头脑变得很不清醒,情绪也变得不稳定,更具有攻击性。

于是,警方便将它送到了一家位于悉尼的动物戒毒中心进行治疗。这家戒毒中心还有另外大约250只动物,大到袋鼠、沙袋鼠,小到鸟类、负鼠。想要彻底消除进入蟒蛇体内的毒品需要一些时间,不过经过工作人员7个月的努力,这条蟒蛇的饲养模式已经恢复正常。

(中报)



伦敦街头的机器人快递员(网络视频截图)

伦敦街头出现快递机器人 杂货比萨啥都能送

本报讯 据媒体4月12日报道,近日,英国伦敦街头开始出现机器人快递员,负责 Hermes 快递公司的同城快递。

机器人叫“星际飞船”,目前还处于技术测试阶段。它此前曾在德国汉堡、美国华盛顿和加

州出现过,从日用杂货到外卖比萨都能送。

“星际飞船”的发明人是网络电话 Skype 的共同创始人阿迪·赫恩拉和乔纳斯·弗里斯,他们希望这项技术能够吸引到小企业,负责9公斤以内的同城快

递,5到30分钟内就能送达,快递费只需要0.6英镑(约合5.2元人民币)。

报道称,用户只需下载一个APP即可,运送过程中“星际飞船”将全程联网,利用综合导航系统以及障碍物避让软件轻松避开行人。而且有后台操作人员,如果有人试图偷机器人,操作员可以直接跟窃贼对话,并且及时报警。(在线)

明治神宫被泼不明液体 日警方通缉俩中国女性

本报讯 4月3日-4日,日本东京明治神宫的大鸟居和南神门被泼上了不明液体。日本警视厅4月13日宣称,根据闭路监控视频显示,两名40多岁的中国女性与该案有关,警方以损坏建筑物罪对两人发出逮捕令。

日本NHK电视台援引警方的消息称,监控设施录下了两名女子泼不明液体的画面。进一步调查证明,这两名40多岁的女性均是中国人。

日本警视厅说,已经对涉案的两名中国女子发出逮捕令。不过,两人早已离开日本,鉴于未来还有可能重返日本,警方已经向全国发出通缉令。

报道还称,除了明治神宫之外,包括东京都的“增上寺”、京都市的“下鸭神社”、冲绳那霸市的“首里城”等16个都府县的48处寺庙、神社内都发现了不明液体的痕迹。

NHK说,由于中日之间没有缔结引渡协议,如果中方没有回应日方的请求,这两名中国女性将不会被引渡到日本。(环球)

平顶山日报传媒集团读者服务中心 特色商品配送

来自新疆的番茄酱



健康

美味

真实惠

新疆的番茄红色素、谷维素普遍含量高,霉菌少、黏度好。新疆的番茄每100克果肉含谷维素5.5克,我国沿海地区为4克。新疆番茄的质量高于其他地区的番茄,其裂果少、霉烂少,番茄酱霉菌视野小于25%,最低可在12%以下,远远低于我国其他地区 and 国外一些国家的标准,明显具有竞争优势。

番茄酱(850g/罐)市场价19.9元 现活动价只卖10元

展示店地址:平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心
咨询电话:8980198 4943059

